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 م0202لعام  الثامنمحضر اجتماع مجلس ادارة جمعية مساجد خليص 

 الوقت التاريخ المكان الإجتماع

 م20:02- 20:04 م0202 يوليو 20 مقر الجمعية م0202 الثامن

 الحضور الاسم الحضور الاسم

 حضر القادر الشيخ عبد حضر الشيخعبد المنعم 

 حضر المعتني الشيخ عبد حضر خالد دخيل الله الحربي

 حضر إبراهيم الصحفي اعتذر لظروفه عطية الله البلادي

   حضر حميد الحرشني

 وشارك بالاجتماع المدير التنفيذي الأستاذ خالد رجالله الحربي
 

 

 هعبد اللحسن الشيخ بالتعزية في وفاة الشيخ  معبد المنعبدأ الاجتماع رئيس المجلس الدكتور 

 برقية تعزية لأسرته لإرسالالله( ووجه المدير التنفيذي  )يرحمهالعقيل 

 -التالية: وبعد ذلك تم استعراض قرارات الاجتماع السابق ومن ثم جدول الاعمال وتم اتخاذ القرارات 

 

 متابعة اداء المحاسب -1

ي محاسب أحدبتدريبه من قبل  ووجه المجلسبانضباطه وقدرته على التعلم  افاد المدير التنفيذي

شهري عن  والاستمرار في رفع تقريرريال( تدفع للمدرب  الفين)ريال  0222الجمعيات بمبلغ وقدره 

 اداءه بصفة عامة

 

 م0202منجزات الجمعية لشهر يونيو  -0

على الجهود  المجلس وأثنىم 2020تقرير منجزات الجمعية لشهر يونيو  عرض المدير التنفيذي

 المبذولة

 

 تقرير دخل المسوق سهولة الوصول خلال العشرة الأيام الأولى من شهر ذي الحجة -2

على التقرير وتم الاستفسار من المسئول بشركة الوصول من خلال قروب المتابعة  اطلع المجلس

 سبب الانخفاض الكبير عن المأمول خلال هذه الفترة وقدم مبرراتهم  بالواتس عن

بتوجيه خطاب رسمي بعدم رضا مجلس الإدارة عن الأداء في هذه الفترة المهمة من  ووجه المجلس 

 جهودهم وتعاقداتهم لتلك الفترة تما يثبالعام والطلب منهم تقديم الأسباب مع 
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 مشروع مسجد جبل جمدان -0

ان المسجد متوقع يكون جاهز خلال  وأفاد رئيس المجلسمل مستمر بصورة جيدة الحمد لله الع

 ثلاثة شهور بمشيئة الله

وضع شعار الجمعية على مواقع متعددة من المسجد وسيتم التنسيق بشأنها مع  وتم اقتراح 

 المقاول من قبل رئيس المجلس

 

 بدال العطلان منه( عبر الرابطأدوات الكهرباء والسباكة لاست شراء)السريعة طلبات الصيانة  -4

بان الطلبات ترد اليه ويتم التواصل مع المسئولين عن المساجد مباشرة  افاد الأستاذ إبراهيم

بتضمين  ووجه المجلسمع اشتراطات المشروع  قبما يتفلتقنينها وتوجيها التوجيه الصحيح 

 م 0202و الإنجاز لهذا المشروع بالتقرير الشهري ابتداء من تقرير شهر يولي

من عضو المجلس الأستاذ إبراهيم مهنا عرض تقرير عن المشروع في الاجتماع  كما طلب المجلس 

 المشروع م لتقييم0202الأخير بهذا العام 

 

 ايراد الرسائل النصية   -6

يام للق idexالإدارة التنفيذية بمخاطبة شركة  ووجه المجلسان الايراد صفر  أوضح المدير التنفيذي

بدورهم التسويقي كما نص عليه العقد وكذلك مخاطبة المسوق شركة سهولة الوصول للتسويق 

 لهذا الخاصية

 

 تأمين أدوات النظافة للجوامع والمساجد -0

والمغاسل من صابون  المياهأدوات ومواد نظافة لدورات  )تامينبالبدء بتجربة الخدمة  وجه المجلس

عشرة جوامع بوسط المحافظة تحدد بالتنسيق بين المدير  ومسّاحات( على سوكلوريكسائل 

وعرضها بقروب الية وكمية التنفيذ من قبلهما  مع اقتراحالتنفيذي ومدير المشاريع المكلف 

 للاتفاق على المناسب منها واعتمادها المجلس

 

 كروكي ارض الجمعية بحي الفيصلية -8

 ي والإفادة أولا بأول بقروب المجلس بالواتسوجه رئيس المجلس الإدارة التنفيذية باستخراج الكروك
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 دما يستج -0

 احاط رئيس المجلس أعضاء المجلس

  تم بخصوص اعتماد توقيعات المجلس لدى بنك الراجحي بما 

  تم بخصوص التسجيل بوزارة التجارة ومنصة مدد لحماية الأجور بما 

 بقروب المجلس بالواتس دبما يستجللمتابعة والإفادة  ووجه الإدارة التنفيذية

 

 

 

 

 ...والله الموفق

 

 

 

 

هـ 1004صفر  10م( ان شاء الله مساء السبت 0202 القادم )التاسعوتقرر الاجتماع م 0:02انتهى الاجتماع الساعة 

 م بعد صلاة المغرب مباشرة0202سبتمبر  20الموافق 

 

 رئيس مجلس إدارة جمعية مساجد خليص

الشيخد. عبد المنعم بن حسن   


